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Kreativnost-moja karta za budućnost 

 
Biti kreativan, radoznao, istraživačkog duha znači stvoriti za sebe ispunjen i čudesan svet 

koji pomera granice realnog. Sa novim idejama i planovima koji znače nešto više, bolje od onog 
što do sada znamo i posedujemo, možemo sigurno sebi kupiti kartu za lepšu budućnost.  

Imam samo 15 godina, a već znam dosta toga što mi može pomoći u daljem 
usavršavanju. Školsko obrazovanje podrazumeva lekcije iz udžbenika koje svakodnevno 
prelazimo, ali pravi značaj ima samo ono do čega dolazimo samostalnim otkrivanjem, radom i 
trudom. Osnova koju dobijamo u školi je glavni pokretač i odskočna daska u daljem našem 
istraživanju. Nisam univerzalac, ali imam svoja posebna interesovanja za pojedine oblasti u 
kojima moje ideje dobijaju pravo značenje i oblik. Prelep je osećaj doći do konačnog rešenja 
dok rešavam zadatak iz matematike, ali moje polje kreativnosti je književnost kao jedna od 
umetnosti. Reč kao glavno sredstvo izraza pruža neverovatne mogućnosti. Ona je svuda, oko 
nas i u nama, ali nigde izvan nas. U deliću sekunde pod okriljem inspiracije postajem čarobnjak 
i gospodar jednog velikog jezičkog sistema i biram onu jedinu, pravu reč koja će me najbolje 
predstaviti sebi i drugima. Raznolikim bojama reči našeg jezika stvaram poeziju u kojoj se 
ogledaju moja osećanja. Ona su rezultat svih dešavanja oko mene i mog odnosa prema 
neposrednoj stvarnosti. Poziv umetnika ne donosi materijalnu sigurnost, jer je pun neizvesnosti, 
lutanja, potcenjivanja od strane onih koji ne veruju u svet umetnika. Obično svi pomislimo u 
činjenicu da nauka i tehnika pokreću svet, ali oni zaboravljaju da se čovekova duhovnost hram 
lepom rečju, prijatnim tonovima na instrumentu ili raskošnom paletom na platnu. Umetnost mi 
možda neće doneti veliko bogatstvo, ali obogaćuje moj um i dušu, čini me spokojnom i u 
harmoniji sa svakodnevnicom. Ako vredno radim, osluškujem glas svoje mašte, čeznem za 
daljinama i težim ka natprosečnim merilima, možda i postanem uspešna i slavna i možda se 
moje ime nadaleko čuje.  

Između realnosti i snova je dug put, karta za budućnost može biti preskupa, puna 
zahteva, odricanja i padova, ali moj put je obasjan snovima, a oni su dovoljno jaki da uspem.  

 


